

勉畢業生在未來步入人生大道時，要踏穩腳步，不要亂了步伐。二專日復健科吳文君同學表示，最難的是，校方對學生的重視和照顧，最顯著的改變則是個人的氣質。

慈濟護專並於前一日為所有畢業生進行畢業前夕最後一次的尋根之旅及圓緣活動。用過常住師父們準備好的可口點心後，為時三小時的圓緣活動，有畢業班的表演節目、師長的話、媽媽的叮嚀、傳心燈等活動，德慈師父並為畢業生點亮心燈，為他們祝福。

## 慈濟醫學院暨人文社會學院 三新成立研究所碩士班放榜

1998.06.09

慈濟醫學院暨人文社會學院今年新成立的教育學研究所、社會工作學研究所及原住民健康研究所首度招收碩士班研究生，經過筆試和口試，於今日正式放榜，連同醫學、護理學研究所共招收四十八名研究生。

而大學部今年增設的生命科學系，是秉承證嚴上人「尊重生命」理念，結合基礎、通識、核心及專業課程，在臨床醫學、人文科學等領域，了解生命現象：遺傳學、神經科學、動物生理學、細胞生物學等都是學生必修科目。生命科學系亦將參加今年的大學聯招。

## 慈濟醫學院受理申請

### 原住民生物科技人才獎助學金

1998.06.10

本年度慈濟醫學院「原住民生物科技人才培育計畫」獎助學金，6月10日至20日受理申請，歡迎就讀（或已取得入學資格）國內外大學碩博士班，從事生物科技相關研究之原住民研究生報名。此項培育計畫秉持關懷原住民健康，助其提升生活品質的理念，以提供全額獎助學金方式造就相關人才，期望學成後貢獻原住民族群社會。去年11月首屆頒發，共獎助二名博士班原住民研究生。

## 托兒所師生家長參觀航空站 瞭解飛機起降搭乘安全措施

1998.06.12

本日上午九時許慈濟護專托兒所近八十位小朋友，在家長及老師的陪同下，搭乘專車來到花蓮航空站，舉行戶外教學參觀活



慈濟護專托兒所小朋友的戶外教學，來到花蓮航空站，看著當勢待發的飛機，小朋友摀住耳朵，顯出既期待又害怕的樣子。

動。在解說員帶領下，實際進入航空站的管制區參觀停機坪，了解飛機的起降方式，搭乘飛機的安全措施。

花蓮航空站解說員表示，讓孩子及早建立飛航安全知識，是很重要的交通宣導工作，不論是小學生、中學生，乃至於成人，都應對飛航安全有所認知。家長鄭秋雅很高興的指出，讓小朋友走出戶外，在開放的空間學習、成長，她個人深表贊同，並感激慈濟辦學的理念，讓孩子能夠在這麼活潑、富有創意又安全的環境裡成長。

### 慈濟醫學暨人文社會學院 大學部與研究所畢業典禮

1998.06.13

慈濟醫學暨人文社會學院大學部第一屆及研究所第二、三屆畢業典禮，於本日在靜思堂國際會議廳舉行；共有公衛、醫技系及醫學、護理學研究所共九十二名學生獲頒畢業證書。證嚴上人、慈誠懿德會及家長等來

賓都到場觀禮祝賀，中央研究院院長李遠哲博士更應邀為學生演說。

李明亮校長頒贈畢業證書，證嚴上人為畢業生撥穗，李校長期勉學生培養寬廣的胸懷，並套用「愛拚才會贏」一句歌詞，傳授學生面對社會的祕密武器：「三分靠IQ，七分靠EQ」。李遠哲博士則提醒同學結束學期間的被動學習，仍應終身學習。他並呼籲眾人一起提升民主素養，為環境開闢一條永續經營的道路。

上人則鼓勵學生培養愛心，體會慈濟文化的精神內涵，更期勉畢業生付出愛與關懷，回饋社會。

### 福智文教基金會參訪慈濟護專 進一步認識學生生活教育輔導

1998.06.19

福智文教基金會一行四人參訪慈濟護專，希望能對學生的生活教育及輔導有進一步的認識，作為將來該會成立中小學的參

考。他們並與護專校長張芙美討論教育、辦學問題。張校長強調「我們不是為宗教辦學，而是為了學生的人格及生活教育。所以慈濟首重環境教育，讓學生從生活中去力行。」該基金會總幹事盧克宙認為慈濟很重視潛移默化的「隱性課程」，也是慈濟成功的因素。

慈濟醫學暨人文社會學院畢業典禮，師長期許所有畢業生能貢獻所學回饋社會。

